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VERSIÓN PÚBUCA DEL ORDEN DEL D[A 

lNSTITUTO FEDERAL DE 
TELECOMUNICACIONES 

DE LA VI SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES, CELEBRADA 
EL 15 DE FEBRERO DE 2017. 

LEYENDA DE LA CLASIFICACIÓN 

Fecha de Clasificación: 15 de febrero de 2017. Unidad Adminislra1iva: Secretaría Técnica del Pleno. 
Reservada: Sí. por contener información Reservada; por lo anterior, se elaboró versión pública de 
conformidad con los artículos 72, fracción V, inciso e), 98, fracción 111 y 104 de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública ("LFTAIP"); 106, 107 y 110 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública ("LGTAIP"); el Lineamiento Séptimo, fracción 111. 
Quincuagésimo Primero al Cuarto, Sexagésimo y Sexagésimo Primero de los Lineamientos Generales en 
materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración de Versiones 
Públicas(" LGCDIEVP"). 

Núm. de Resolución Descripción del asunto Fundamento legal Motivación 
Secciones 

Confidenciales 
111.4 Acuerdo mediante el cual el Reservado, con Contiene Página l. 
correspondiente a Pleno del Instituto Federal de fundamento en el información 
un asunto retirado Telecomunicaciones emite artículo ll O, fracción VIII que forma 
del Orden del Día respuesta la solicitud de de la "LFTAIP", publicada parte de a un 

confirmación de criterio el9 de mayo de 2016; el proceso 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx artículo 113, fracción VIII deliberativo en 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx de la "LGTAIP", el que no se ha 

publicada en el DOF el 4 adoptado una 
de mayo de 2015; así decisión 
como el Lineamiento definitiva. 

Vigésimo Séptimo, 
fracción 111 de los 
"LCCDIEVP", publicado 
en el DOF el 15 de abril 
de 2016. 

Firma y Cargo del Servidor Público que clasifica: Lic. Juan José Crispín Borbolla, Secretario Técnico del Pleno-
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VI SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 

INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES 

15 DE FEBRERO DE 2017 

ORDEN DEL DÍA 
 

 

I.- VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.  

 

II.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

III.- ASUNTOS QUE SE SOMETEN A CONSIDERACIÓN DEL PLENO. 

 

III.1.- Resolución mediante la cual el Pleno del Instituto Federal de 

Telecomunicaciones resuelve el cierre del expediente identificado con número 

UCE/DE- 003-2014. 

(Autoridad Investigadora) 

 

III.2.- Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones 

expide su Manual de Remuneraciones para los Servidores Públicos del Instituto Federal 

de Telecomunicaciones para el Ejercicio Fiscal 2017.  

(Unidad de Administración) 

 

III.3.- Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones 

expide sus Lineamientos de Austeridad y Disciplina Presupuestaria para el Ejercicio 

Fiscal 2017. 

(Unidad de Administración) 

 

(Se retiró) 

III.4.- Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones 

emite respuesta a la solicitud de confirmación de criterio  

 

           

 

 

(Unidad de Asuntos Jurídicos) 
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III.5.- Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones 

amplía el plazo de la consulta pública establecido en el Acuerdo mediante el cual el 

Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones determina someter a consulta 

pública el “Anteproyecto de Disposición Técnica IFT-012-2016: Especificaciones 

Técnicas para el cumplimiento de los límites máximos de emisiones radioeléctricas no 

ionizantes de los productos, equipos, dispositivos o aparatos destinados a 

telecomunicaciones que pueden ser conectados a una red de telecomunicaciones 

y/o hacer uso del espectro radioeléctrico. Índice de absorción específica (SAR)”. 

(Unidad de Política Regulatoria) 

 

 

IV.- ASUNTOS GENERALES.  




